

## 文化艺术与旅游学院开展“课程思政”说课活动

为全面提高教育教学质量，进一步落实立德树人根本任务,充分发挥专业课程的育人功能，3月26日下午，文化艺术与旅游学院在综409开展“课程思政”说课活动，李乐萌、杨琼玉两名新教师进行现场说课，副院长俞倩主持，学院全体教师参加。

首先李乐萌老师展示的是《客舱播音艺术》，主要围绕课程设置、课程目标、教学方法、课程实施、课程评价、考核方法六个方面展开说课，根据自己对教材的理解进行教学设计，整体结构清晰，教学方法丰富；杨琼玉老师展示的是《列车客运乘务》，主要围绕教学过程、情景模拟教学法、思政要素融合等展开说课，准备充分、语言精炼，结合课程课程实际和学情分析，合理融入课程思政。



说课结束后，部分教师代表对两位新老教师的说课内容进行了指导，纷纷表示课程是人才培养的核心要素，课程质量直接决定人才培养质量，希望两位新教师要进一步领会专业要素，根据专业岗位特点，恰当融入课程思政元素，从而取得润物细无声的教学效果。

最后副院长俞倩表示，在本次说课中，青年教师们落落大方，谈吐自然，语言流畅且富有感染力，教学思路清晰，有理有据，说课结

构完整，展现出了青年教师朝气蓬勃的精神状态和良好的专业素养。



本次说课活动，不仅为青年教师提供了一个展示自我的平台，促进了青年教师教育教学能力的提升，同时形成了教师相互交流、相互学习的浓厚氛围。全体教师纷纷表示将不断提升自己的专业能力和综合素养，将专业课程与思政元素进行有机结合，不断提升课程思政育人水平。

供稿：赵红倩

排版：刘欢

初审：俞倩

复审：徐姿

终审：邓昊军